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Q4 I learned something about using the online catalog during the session.
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Q5 I now feel confident I can find and use the databases covered in the
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Q6 The librarian was knowledgeable and responsive to questions.
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Q8 The handouts/guides that were distributed were helpful.
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Q9 The class met or exceeded my expectations.
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Q10 What additional information would you like for the librarian to teach
during future library instructional sessions?

Answered: 91 Skipped: 180
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# RESPONSES DATE

1 thank you! 1/29/2020 12:59 PM

2 not for sure 1/29/2020 12:52 PM

3 How to write better essays. 1/29/2020 12:52 PM

4 she did great, i was happy about what i learned. 1/29/2020 12:51 PM

5 She did really well I don't have anything for her to teach in future library sessions 1/29/2020 12:51 PM

6 I feel like i learned a lot so i don't think anything else should be added. 1/29/2020 12:51 PM

7 I think she did a very well job teaching me how to navigate our library here at mdcc! 1/29/2020 12:51 PM

8 She covered everything. 1/29/2020 12:50 PM

9 nothing it was good 1/29/2020 12:50 PM

10 I learned how to navigate the library system. 1/29/2020 12:50 PM

11 Everything she knows. 1/29/2020 11:36 AM

12 I loved it all. 1/29/2020 11:35 AM

13 How to use this for my other classes? 1/29/2020 11:35 AM

14 n/a 1/29/2020 11:35 AM

15 There's nothing 1/29/2020 11:35 AM

16 go a little slower 1/29/2020 11:35 AM

17 Very informative 1/29/2020 11:35 AM

18 n/a 1/29/2020 11:35 AM

19 I thought everything was explained in great detail and coherently. 1/29/2020 11:35 AM

20 None she did perfect! 1/29/2020 11:35 AM

21 n/a 1/29/2020 11:35 AM

22 N/A 1/29/2020 11:35 AM

23 Nothing at this point. 1/29/2020 10:01 AM

24 she did well and there is not much left to teach, she was very helpful 1/29/2020 10:01 AM

25 nothing that i know of as of now. 1/29/2020 10:01 AM

26 nothing. everything was covered thoughrouly 1/29/2020 10:01 AM

27 she did a wonderful job today. she should do this more often. 1/29/2020 10:01 AM

28 great 1/29/2020 10:00 AM

29 The presentation was all around helpful. I learned a easier way to find help when i need it not
only in comp 2 but in other courses as well.

1/29/2020 8:43 AM

30 The class was very helpful, and I learned some things I actually didn't know before. 1/29/2020 8:43 AM

31 I'd like the library to go over keyboarding if possible. 1/29/2020 8:43 AM

32 nothing 1/29/2020 8:42 AM

33 it was really helpful 1/29/2020 8:42 AM

34 n/a 1/29/2020 8:42 AM

35 N/A 1/29/2020 8:41 AM

36 i learned a lot 1/28/2020 10:10 AM

37 How to look up medical journals and different articles pertaining to medical information. 1/28/2020 10:09 AM
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38 Nothing everything was very clear and helpful for me. 1/28/2020 10:09 AM

39 nothing different. none of the students asked questions because it was clear and straight
forward.

1/28/2020 10:09 AM

40 I really wish this information was given to me my fall semester. I wish this was a part of
freshman orientation. This was very helpful.

1/28/2020 10:09 AM

41 There's nothing more i want to be taught because she showed me MLA citation, criticism and
summary. Everything was perfect she was a great help.

1/28/2020 10:09 AM

42 everything 1/28/2020 10:09 AM

43 N/A 1/28/2020 10:08 AM

44 10/10 1/28/2020 10:08 AM

45 how too check all my email information 1/27/2020 10:00 AM

46 NO 1/27/2020 10:00 AM

47 n/a 1/27/2020 10:00 AM

48 Everything is good! 1/27/2020 10:00 AM

49 I have nothing in mind at this moment. 1/27/2020 10:00 AM

50 Everything thing was great. 10/26/2019 3:40 PM

51 N/A. She was awesome. 9/10/2019 6:28 PM

52 None 9/10/2019 6:25 PM

53 I think I have everything I need. 9/10/2019 6:20 PM

54 The librarian did great, couldn't been better. 9/10/2019 6:19 PM

55 Very Informative. 9/10/2019 6:17 PM

56 Everything was great! Well put together! 8/27/2019 7:06 PM

57 Great Orientation 8/27/2019 7:05 PM

58 Everything was great and very informative! 8/27/2019 7:04 PM

59 Everything was covered. 8/27/2019 7:01 PM

60 My needs and expectations were all met! 8/27/2019 6:58 PM

61 Everything was taught very thoroughly. 8/27/2019 6:57 PM

62 None everything was clear. 8/27/2019 6:55 PM

63 None. Information was sufficient. 8/27/2019 6:53 PM

64 N/A. My questions were answered. 8/27/2019 6:50 PM

65 Nothing, she did a wonderful job. 8/27/2019 6:49 PM

66 None at this time. 8/27/2019 6:48 PM

67 Nothing 8/27/2019 6:42 PM

68 None. Information was very clear. 8/27/2019 6:37 PM

69 Nothing she covered everything 8/27/2019 6:34 PM

70 She did a good job going over everything. 8/27/2019 6:33 PM

71 Nothing. Everything was explained properly. 8/27/2019 6:14 PM

72 Nothing you're doing great! 8/26/2019 3:15 PM

73 I feel as if she explained everything. 8/26/2019 3:14 PM
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74 She seemed to cover all of it! 8/26/2019 2:48 PM

75 No additional information, everything I needed to know was covered. 8/26/2019 2:42 PM

76 How to prevent copyright infringement. 8/26/2019 2:40 PM

77 Great! 8/26/2019 2:35 PM

78 I learned everything that I needed to know. 8/26/2019 2:19 PM

79 how to actually search up different titles and subjects 8/26/2019 2:13 PM

80 How to get on more things. 8/26/2019 2:10 PM

81 I would like to know more about checking out books 8/26/2019 2:09 PM

82 about different websites 8/26/2019 2:03 PM

83 How to do the ACT Prep 8/26/2019 2:01 PM

84 Great Job! 8/26/2019 1:53 PM

85 No further comments. 8/26/2019 1:52 PM

86 The more information she gave us was enough and good for me. 8/26/2019 1:51 PM

87 I would like the librarian to teach us more about Word 2016. 8/26/2019 1:45 PM

88 we should learn more about how to make our papers longer and how to right a research paper 7/2/2019 8:56 AM

89 Nothing everything was good. 7/2/2019 8:30 AM

90 n/a 7/1/2019 8:19 PM

91 Nothing, she was great. 7/1/2019 9:05 AM
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